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常陸大宮市教育委員会１月定例会議事録 

 

１ 会議の名称 常陸大宮市教育委員会１月定例会 

２ 開 催 日 平成２９年１月２５日（水）午後４時００分から 

                                          午後４時５７分まで 

３ 開催場所  常陸大宮市役所 行政委員会室 

４ 出席者 

  （１）教 育 長     上久保 洋一 

教育長職務代理者 星野 幸子 

委   員     諸澤 信子 

委   員     内田  寛 

委  員     生天目 茂 

  （２）事務局及び説明者 

教育部長        山本 洋一 

次長兼学校教育課長   樫村 英子 

教育総務課長      圷  栄一 

生涯学習課長      桐原 英夫 

指導室長        鴨志田 太 

教育総務課課長補佐   飯塚 富次 

教育総務課主任     釘子 さや香  

５ 報 告 

報告第１号 教育長報告について 

報告第２号 工事及び委託契約の締結について 

報告第３号 指定学校の変更許可について 

報告第４号 平成２８年度就学援助申請に伴う児童生徒の認定結果について 

６ 議 案 

議案第１号 専決処分の承認を求めることについて 

７ その他 

（１）各種行事予定について 

 （２）その他 

８ 次回の定例会日程について 

９ 閉 会 
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１０ 傍聴人の人数  なし 

１１ 会議の大要 

上久保教育長  ただ今より，常陸大宮市教育委員会１月定例会を開会いたします。 

（午後４時００分） 

      本日の出席委員は，全員です。 

本日の議事録署名人の指名を行います。議事録署名人に生天目茂委員を指名

いたします。本日の会議日程は，お配りした会議資料のとおりです。それでは，

議事に入ります。はじめに，日程２報告を議題といたします。報告第１号教育

長報告について，私の方から報告をさせていただきます。 

１点目ですが，１月の教育委員会関連行事が無事終了いたしました。いろい

ろご指導ご協力いただきましてありがとうございました。内訳といたしまして

は，１月８日に成人式が行われまして，８割を超える出席者がありました。非

常に心配をされたところでありますけれども，無事終了できたことを御礼申し

上げたいと思います。つくば市ではテレビで報道されたような状況になったと

いうことで，また，最近少しずつ県内が荒れ始まったのかなと思います。なお，

皆さんがお帰りになった後，記念撮影のときに常陸太田の成人者が入って，い

ろいろ小さなトラブルがあったということは聞いています。要するに，常陸太

田，那珂，大子あたりは午前中に行われるので，終わってからこちらに来てい

るという例もあるみたいです。それから羽織袴のメンバーは皆，大宮中の卒業

生でした。 

それから２番目，始業式でありますが，若干風邪気味で休んだ子がおりまし

たけれども，問題があって休んだ子はおりませんでした。一番心配したのは，

休みが終わって不登校に入るというケースがありましたが，そういったケース

は今のところ見受けられません。 

３番目ですが，１月１５日第６回常陸大宮クロスカントリー大会が，非常に
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寒かったんですが，無事終了いたしました。パラオ共和国から４名が来日しま

して，蔵王町からも町長さんや教育長さんがおいでになりました。それから大

館市からもスポーツ振興課長と課長補佐がおいでになりまして，非常に盛大に

できたのかなと思っております。委員さん方にもご出席いただきまして，あり

がとうございました。 

４番目は，その後の１６日ですが，そのパラオ共和国の４名の方が大宮中学

校訪問をしました。なぜ，大宮中に行ったかと言いますと，大宮中学校が東京

オリパラ教育推進校になっているんです。これは茨城県の中学校では５校がな

っておりまして，大宮中が初めてこういったことを行ったということで，新聞

にも載りましたし，大宮中はこの後，県の教育研究会で発表するということに

なります。 

５番目は，１月２１日に講演会「雪村 謎の生涯を追う」を茨城新聞社と教

育委員会の共催で行わせていただきました。会場は満員で，無事終えることが

できました。雪村は部垂村下村田の生まれと言われています。雪村は雪舟と同

じくらいのレベル，あるいは，雪舟よりもっと上のレベルなのではないかとい

う評価が海外でも高まっているということで，茨城新聞創刊１２５周年を記念

して行われたものです。 

報告事項２点目ですが，１月１４・１５日に，学校の教員の管理職登用試験

が終了いたしました。 

４点目ですが，教員評価面接が来週３０日から始まります。 

以上，報告させていただきました。ご質問等がありましたら，お願いいたし

ます。無いようですので，続きまして報告第２号工事及び委託契約の締結につ

いて，事務局より報告をお願いいたします。 

樫村次長兼学校教育課長  [報告第２号について説明]  

上久保教育長  報告が終わりました。質問がありましたら，お願いいたします。 
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    無いようですので，次に移ります。ここで皆様におはかりいたします。この

後の案件については，個人情報に関する内容が含まれております。地方教育行

政の組織及び運営に関する法律の第１４条第７項で教育委員会は公開すると

規定されておりますが，同項ただし書きの規定により，人事に関する事件その

他の事件について教育長または委員の発議により出席委員の３分の２以上の

多数で議決したときは，会議を公表しないことになっています。 

    つきましては，個人情報保護の観点から会議を非公開にしたいと思いますが，

いかがでしょうか。 

（異議なしの声） 

     全員異議なしとのことでありますので，非公開といたします。 

     再度おはかりいたします。教育委員会規則第１８条の規定により議事録は公

表となります。非公開とした案件の報告につきましては，定例会の議事録に含

めて作成することにしますが，個人情報が特定されないよう調整し作成・公表

する取り扱いとしてよろしいでしょうか。 

（異議なしの声） 

     異議なしと認めて，議事録の公開に際しましては，個人情報が特定されない

よう調整し作成・公表することにいたします。 

    それでは，会議日程に戻ります。報告第３号指定学校の変更許可について，

事務局の説明をお願いいたします。 

樫村次長兼学校教育課長  [報告第３号について説明] 

上久保教育長  説明が終わりました。質問がありましたらお願いいたします。 

     大宮中の特別支援学級は，１学級増になります。先ほど校長が来ましたが，

担任がいないんです。３学級とも担任がいないということで，どうするかとい

うところです。特別支援学級は，西小も１学級増です。大宮小も１学級増で，

みんな担任がいません。生徒数が減っているのに，特別支援学級が増えていま
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すので，非常に厳しい状況となっています。 

     では，次に移ります。報告第４号平成２８年度就学援助申請に伴う児童生徒

の認定について，事務局の説明をお願いいたします。 

樫村次長兼学校教育課長  [報告第４号について説明] 

上久保教育長  報告が終わりました。質問がありましたらお願いいたします。 

       無いようですので，報告は以上となります。続きまして，日程３議案に入

ります。議案第１号専決処分の承認を求めることについてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。 

圷教育総務課長  [議案第１号について説明] 

上久保教育長  説明が終わりました。質問がありましたらお願いいたします。 

上久保教育長  では，無いようですので，採決に移ります。議案第１号については，

原案のとおり可決することでよろしいでしょうか。 

（異議なしの声） 

     異議なしと認め，議案第１号につきましては，原案のとおり可決することに

いたします。続きまして，日程４その他に移ります。（１）各種行事予定につ

いて，事務局の説明をお願いいたします。 

圷教育総務課長  [教育委員会事務局の予定報告・日程調整] 

樫村次長兼学校教育課長  [学校教育課の予定報告] 

桐原生涯学習課長  [生涯学習課の予定報告] 

上久保教育長  今までの点で何かありますか。無いようでしたら，（２）その他に移

ります。事務局でありましたらお願いいたします。 

飯塚課長補佐  [市内小中学校卒業式・入学式，市内幼稚園卒園式・入園式の出席割

り振りについて] 

上久保教育長  続きまして，会議日程５定例会の日程について教育総務課長お願いし

ます。 
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圷教育総務課長  [定例会について日程確認] 

上久保教育長  それでは，次回の定例会は平成２９年２月２３日（木）午前１０時と

いたします。 

以上を持ちまして，常陸大宮市教育委員会１月定例会を閉会といたします。 

（午後４時５７分閉会） 


